



Завершены следственные действия по уголовному делу в отношении Саида Амирова и Юсупа Джапарова



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершены следственные действия по уголовному делу в отношении мэра города Махачкалы Саида Амирова и заместителя главы города Каспийска Юсупа Джапарова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (приготовление к совершению террористического акта). Кроме того, Амирову вменяется ч.3 ст.33, ч.2 ст.222 УК РФ (организация незаконного оборота оружия), Джапарову - ч. 5 ст.33, ч.2 ст. 222 УК РФ (пособничество в незаконном обороте оружия, совершенный группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, обвиняемые готовились к посягательству на жизнь государственного деятеля в целях воздействия на принятие решений органами власти Республики Дагестан. В качестве орудия преступления они планировали использовать незаконно приобретенный переносной зенитно-ракетный комплекс «Стрела-2М». Этот комплекс был обнаружен и изъят следователями в тайнике на территории одного из районов Республики Дагестан. В ближайшее время обвиняемые и их защитники приступят к ознакомлению с материалами уголовного дела в соответствии со ст. 217 УПК РФ. Расследование по уголовному делу в отношении бывшего помощника прокурора города Хасавюрта Магомеда Абдулгалимова и иных лиц продолжается. Руководитель управления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В.И. Маркин

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521198>